

# 监督的讯息（2021年 1月30日）

在这讯息中，范康仁蒙席邀请我们为一个与投入及协调监督团使徒工作有关的计划奉献我们的祈祷。

2021年1月30日

发自罗马，2021年1月30日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

在这里我想与你们分享一个计划，好让你们的祈祷也可以直接促使它的实现。

根据上届总会议的建议（参阅《牧函》，2017年2月14日，第13和15点），在过去的几个月里，我们进行了一项关于监督团范围内的研究，以开展「改善使徒工作的投入及协调的计划」。

感谢天主，在圣施礼华和他的首两位继任人的推动下，主业团在68个国家中稳定地发展。为此，我们非常感谢天主，祂不停地陪伴并祝福我们。当我们考虑到过去四年所完成的工作时，也十分感谢上主。

同时，我们意识到基督徒的生活和散布基督宗教在当今社会的各个部分所面对的挑战；这些情况我们或多或少都有经验，以及在某些地区下作使徒工作更为困难。尽管好事在很多地方接连地发生，但我们希望上主能够有更多人和祂合作，使福音的喜乐能够

到达地球最远的角落。不论是圣召的美和在个人局限下作使徒工作的使命的不平衡，还是外部的困难，这些都不能成为削弱我们为天主、教会及世界服务的希望及喜悦的理由。

另一方面，一个非常正面的现实是城市与国家之间的交流和流动的便利，使有可能减少组织和治理结构的数量；逻辑上没有改变其性质，因为「我们不可以增加，削减或更改任何涉及主业团精神和组织的东西。」

（《Instruction》（指引），1934年3月19日，第20点）

这治理结构数目的减少（中央咨议会和总参事会所研究的），将准许使徒工作更加灵活和高效，且更加关注到人，以至其专业、家庭和社交环境的使徒工作，以及在监督团内的中心开展的培育活动。

这将牵涉部分领域的重组。例如，为了在两个特定国家中指导主业团的工作，现在有两个区参事会和两个区咨

议会。按目前的方式，并考虑过去几年的经验，我们将研究是否可能在这两个领土设立一个区参事会和一个区咨议会，并保持它们对所有使徒工作的倡议。克罗地亚和斯洛文尼亚已做到了这一点，他们已经联合在一起。为了继续定义这种重组，我们将依靠各区参事会和各区咨议会在每一个案例中的意见，并逐步实施。

我依靠你们的祈祷和你们每一个人的投入和倡议，将我们父亲的信息带入这时代。我们将这计划托付于圣母玛利亚的代祷，尤其是今年，也托付于圣若瑟。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/jian-du-de-xun-  
xi-2021nian-1yue-30ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2021nian-1yue-30ri/) (2026年2月4日)